

# 备战冬奥会进入“冲刺”之年 中国军团厉兵秣马求突破

本报记者 黄 岩

从2020年年底开始,国内冰雪赛事陆续恢复,12月上旬全国冰球锦标赛在云南举行。此后,2020—2021赛季全国短道速滑锦标赛、全国短道速滑冠军赛在天津蓟州冰上项目训练基地举行。按照北京冬奥会备战方略,2018年至2021年的任务依次为“扩面、固点、精兵、冲刺”。

国家体育总局冬季运动管理中心负责人表示,接下来会根据情况有序恢复国内各项冰雪赛事,做好“冲刺”阶段的各项安排。“经过全国锦标赛、冠军赛、国家队选拔赛和奥运选拔赛至少4轮筛选后,我们将选出最优秀、最能代表中国冰雪军团实力的运动员进入北京冬奥会参赛阵容。”

对中国冰雪来说,“冲刺”之年的紧迫感如同箭在弦上。男子冰球国家集训队的运动员在全国锦标赛结束之后,来到沈阳体育

学院备战。应该说,与加拿大队、美国队、德国队分在同一小组的中国队想在冬奥会上突出重围确实难度极大,正因为困难多,才更应该在备战中全力以赴。

据主教练王本余介绍,上个月,全国冰球锦标赛开赛,国家集训队的运动员回到各个省市队参加比赛,以提高实战能力,检验训练成果。队员们在比赛中充分展示了自身的技战术水平,达到了以赛代练、以赛检验训练水平的目的。这一阶段的训练主要以提高运动员个人技战术能力和体能储备水平为重点,队内定期开展激烈的教学比赛。此外,围绕队员们在全国冰球锦标赛中暴露的短板进行针对性训练,更加强调对抗能力、防守能力和战术执行力。

主教练王本余强调,虽然中国男子冰球队目前难以与冬奥会同组对手抗衡,但既然

要站在冬奥会的赛场上,就要展现自己强硬的风格和意志品质。

冬季两项是越野滑雪加上射击,对心理素质要求很高,为了兼顾对体能和心理的训练,冬季两项国家集训队近来经常组织队内测试赛,运用以赛代练的方法帮助运动员更好地适应竞争和压力。每堂训练课结束后,都会进行大量的数据分析,找出队员的薄弱点,并进行针对性训练。

除了要巩固射击的优势外,要加强越野滑雪耐力训练,将夏训的专项体能训练成果运用到滑雪中。

中国钢架雪车队去年10月入驻北京市延庆区。国家雪车雪橇中心是北京市冬奥工程竞赛场馆中设计难度最高、施工难度最大的新建场馆。

雪车雪橇赛道是一个半U形混凝土浇

筑结构,1.9公里长的赛道在浇筑时要一次成型,16个各种弯度、各种落差交织在一起,高速赛道需要达到毫米级的精准度。

赛道难度大,利用好了就是难得的主场优势,中国钢架雪车队领队孙帆对记者说:“在冬奥周期和年度目标下,我们以4周为一个训练阶段,制定阶段性训练计划,并加入一些科技手段提升训练效果,队伍正在熟悉赛道,尽快适应本土赛道,建立本土主场作战的优势。”

除了这些项目外,中国冰雪的各支国字号队伍均在厉兵秣马,加紧备战,为北京冬奥会这场大考积蓄能量。目前,冬奥会的所有竞赛场馆都已经完工交付;到今年7月底,所有非竞赛场馆建设改造也将全面完工;10月,冬奥会将正式进入赛时运行阶段。北京冬奥会脚步铿锵,正离我们越来越近。

## 重点夺金项目 辽宁名将苦练绝技

本报记者 黄 岩

2022年冬奥会,自由式滑雪空中技巧是中国队的重点夺金项目,今年雪季的训练非常关键。出于疫情防控的原因,中国自由式滑雪空中技巧队目前还不能出境参赛,但全队已经移师崇礼云顶滑雪场进行封闭训练。

中国自由式滑雪空中技巧队的女子运动员中,辽宁运动员徐梦桃的比赛经验最丰富,大赛成绩最好,保持着完成最高难度3周台动作的纪录。去年以来比赛锐减,等于给她提供了调整身体、蓄积能量的宝贵时机。毕竟在2018年平昌冬奥会后,徐梦桃进行了4次手术,2019年初才重返国家队,避免伤病、保持良好状态,是她备战北京冬奥会的重中之重。

2020整个夏天,中国自由式滑雪空中技巧队在秦皇岛训练基地封闭训练,目的是进行高难度动作的储备。从世界范围来看,男子选手的竞争尤为激烈,对辽宁名将王心迪、贾宗洋来说,不仅是技术的考验,更是心理的淬炼。他们不仅要有足够的难度动作储备,还要在比赛中稳定地发挥出来,在团体比赛中更要有稳定的表现。

中国自由式滑雪空中技巧队目前的训练计划是,熟悉崇礼的风向、温度等气候条件环境,充分做好冬奥赛道的适应训练。徐梦桃表示,期待自己能自信从容地出现在赛场上,真的感觉北京冬奥会已经在眼前了。

## 辽宁沈阳城市队 中性名称获足协通过

本报讯 记者李翔 朱才威报道 1月19日,辽宁沈阳城市队主教练于明向记者证实,该俱乐部的名称已经获得中国足协审核通过。

辽宁沈阳城市足球俱乐部创建于2015年,当时注册的名称为沈阳城市足球俱乐部,这已经是在为中性化名称未雨绸缪。2020年初,俱乐部在工商部门和中国足协实现了名称更改,增加了“辽宁”二字。

2020年12月,中国足协向所有国内职业俱乐部发布了“名称去企业化”的具体规定,要求各俱乐部提交经工商部门初步核准的拟用名称及相关资料,报中国足协竞赛部审核。

收到更名和相关文件后,中国足协及相关领域专家代表共同组成的“职业俱乐部名称专家审核小组”经过3次会议讨论认定,在全部58家职业俱乐部上报的中性名称中,有超过80%符合要求,其中包括辽宁沈阳城市足球俱乐部。

## 伊布养老? AC米兰啃老?



1月19日,在意甲联赛第18轮比赛中,AC米兰队以2:0战胜卡利亚里队,39岁的伊布独进两球。相关评论称,关于伊布来AC米兰队养老的说法应该休矣,反倒是AC米兰队有“啃老”之嫌。图为伊布进球后庆祝。

本报照片由新华社提供

### CBA最前线



## 可怕的不是优秀的人更努力 27岁的郭艾伦还在不断“进化”

本报记者 李 翔 朱才威

18日辽宁男篮与北京队一役,郭艾伦虽然得到24分,但三分球5投0中。当场内球员和工作人员退场之后,郭艾伦还在队友卢梓杰的陪伴下一次次练习三分球,这一幕被电视转播镜头记录下来,也在球迷间引起了热议。

“别人比你优秀不可怕,可怕的是优秀的人比你更努力”,这是人们一致的感受。本赛季至今,郭艾伦为辽宁男篮出战28场,场均得到24.4分、4个篮板、7.8次助攻和1.6次抢断,且所有场次得分均达到两位数,这样稳定而又全面的数据,在国

内球员中无出其右者。

对比一下此前郭艾伦数据最突出的2018—2019赛季就会发现,本赛季郭艾伦在出场时间少了3分多钟的情况下,得分和助攻次数均有提升。可以说,在度过27岁生日之后,郭艾伦又一次实现“进化”。

在步入CBA的第11个赛季,郭艾伦终于有了球队领袖风范。在比赛中他不但能够舒舒服服地给队友“喂饼”,还在需要他解决问题的时候,毫不犹豫地挺身而出,在助攻和得分之间切换自如,这是他成熟的标志。

值得一提的是,与北京队的比赛结束后,郭艾伦的CBA总得分达到6967分,一举超越了江苏队名宿易立(6948分)和北京队功勋外援莫里斯(6966分),升至CBA总得分榜第16位。郭艾伦的下一个追赶目标是CBA历史上最成功的外援马布里(7001分)。

考虑到下一个对手浙江稠州队的防守能力,郭艾伦想要在21日的比赛超越马布里不太现实。但只要延续近期的状态,郭艾伦在本赛季还会迎来更多的里程碑时刻。

## 助攻数据创新高 赵继伟即将 赶超郭士强

本报记者 李 翔 朱才威

在18日辽宁男篮以104:96击败北京队的比赛中,赵继伟虽然手感不佳只得到2分,但他为队友送出6次助攻。这样,赵继伟的CBA总助攻数达到930次,追平了原深圳队外援鲍比·布朗,排在CBA总助攻榜第34位。

此前两场比赛,赵继伟一步一个台阶,先后在CBA总助攻榜上完成了对广东队名宿陈江华和北京队名宿张云松的超越,助攻数达到924次。在对北京队的比赛中,无论对手防守多么严密,赵继伟都会找出空间为队友创造机会。

从伤病中恢复后,赵继伟散着一股劲要证明自己。上赛季,赵继伟出战51场比赛,堪称球队的“劳模”,而且场均助攻数达到4.5次,为CBA生涯最高。本赛季,赵继伟再接再厉,在已经结束的31场比赛中,场均助攻数为5.5次,有4场比赛单场助攻数上双,打出了“最强大脑”的表现。

应该说,在本赛季球队阵容发生较大变化的情况下,辽宁男篮能够平稳地度过“换血期”,甚至在积分榜一直领跑,赵继伟有很大功劳。按照赵继伟的表现,在常规赛期间完成1000次助攻并不难。赵继伟在助攻榜上需要翻越的“高山”不是别人,正是以968次助攻排在CBA总助攻榜第33位的郭士强。

对于赵继伟,郭士强可谓有知遇之恩,正因为如此,本赛季第四次击败广州队后,赵继伟在接受采访时坦言“心情复杂”。从场均数据来看,赵继伟可能需要7场左右就会在助攻次数上赶超郭士强。

看到自己一手带出来的弟子能取得今日的成绩,想必等到被赵继伟超越的那一天,郭士强也会非常欣慰。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

### 富邦华一银行有限公司与中国东方资产管理股份有限公司 辽宁省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据富邦华一银行有限公司与中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司签署的《债权转让协议》,富邦华一银行有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司。富邦华一银行有限公司与中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

富邦华一银行有限公司 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年1月20日

#### 转让清单

币种:人民币 单位:元

债务人	融资额度合同编号	债权本金余额	利息余额	担保人(抵押质押、保证)	担保合同编号(抵押质押、保证)
沈阳健晖 混凝土有限公司	1212-604607743-02; 1306-604607743-03	169,500,000.00	167,056,211.24	沈阳健晖君悦酒店有限公司; 辽宁光达房地产开发有限公司;王姿涵	0704-604707743-01-n; 0704-604707743-01-n-c3

富邦华一银行有限公司联系人:臧先生,联系电话:021-20619617,地址:上海市世纪大道1168号东方金融广场A座18F;中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司联系人:王先生,联系电话:024-31679793,地址:大连市中山区金城街25号1-4层。

注:1.本公告清单列示暂计至2020年9月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对 沈阳昌鑫机械有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对从中国工商银行股份有限公司辽宁省分行收购的沈阳昌鑫机械有限公司债权进行处置,累计债权总额1072.49万元,其中:本金600.00万元,截至基准日2021年1月15日利息472.49万元,贷款方式为抵押、保证,抵押物为位于康平县经济开发区的一宗面积为13355.3平方米的国有土地使用权及地上六处面积合计为8181.93平方米房产,保证人为自然人靳庆连、刘海英。该债权已经诉讼,案件目前处于执行阶段,欲了解债权详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:

公告发布日期为2021年1月20日,自本公告发布之日起10个工作日有效。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项:

联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880234

通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年1月20日

### 遗失声明

▲大石桥市博盛运输有限公司辽HJ3200营运证丢失作废。

▲齐晓卓,身份证号21010219XXXXXX1029,其所持公职律师证丢失,执业证号:30062134,执业证书流水号:12101201861052336。

特此声明。

▲中铁二十局集团第二工程有限公司三维打印技术创新中心建设工程项目经理部不慎遗失开户许可证,核准号:L2210000648501,声明作废。